

我市56名户外游泳爱好者横渡黄河

本报讯 记者丁德令报道:5月25日,2024中国·三门峡横渡母亲河活动在河南省三门峡市天鹅湖国家湿地公园三河广场开幕。我市56名户外游泳爱好者共赴“横渡之约”,他们劈波斩浪,奋勇向前,在蓝天碧水间尽享运动的酣畅与快乐。

当日上午9时,鸣笛声响起,横渡活动正式开始。来自全国各地的177支代表队从三河广场踏浪入水,向着1300米外的山西省平陆县太阳渡进发。河道中,参与队员不时变换各种泳姿,尽情地挑战自我,河岸观众呐喊助威,活动场面蔚为壮观。

每年的蓄水期,三门峡库区波平如镜,碧水连天,为举行公开水域游泳横渡活动创造了绝佳的自然条件。本次活动共设畅游组和竞渡组

两个项目,长治横渡俱乐部代表团组织了56名队员参加畅游组活动。在俱乐部护旗队的引导下,参与队员们勇往直前,排除万难,大多数队员成功横渡黄河,体验了一把搏击风浪的激情与快乐。

“平时我非常喜欢游泳,今年报名年龄放宽至70周岁,我赶紧从外地回长治报名参加。首次横渡没想到自己能游完全程,感觉太棒了!”68岁的户外游泳爱好者史俊明高兴地说。活动现场,女选手的身影也格外显眼,41岁的朱江红说,因为热爱游泳坚持锻炼,所以她非常有信心横渡黄河。

横渡前夕,长治横渡俱乐部负责人魏建国精心组织队员进行户外适应性拉练训练,为队员们成功横渡打下了坚实的基础。在今天的报名人



队员们合影留念。(长治横渡俱乐部提供)

员中,50名队员为首次横渡者,面对万顷碧波和浩瀚黄河,大家激情高涨,充分展现了横渡母亲河的勇气和毅力。

2024山西省残疾人飞镖比赛举行

我市代表队共斩获1金2银2铜

本报讯 近日,由山西省残联主办,临汾市残联、侯马市人民政府承办的2024山西省残疾人飞镖比赛在侯马市体育馆举行,来自全省11个市的95名运动员同台竞技,一展风采。其中,长治市运动员凭借优异的表现,获得了1金2银2铜。

比赛分为男子肢体站姿、女子肢体站姿、男子肢体坐姿、女子肢体坐姿、男子听力、女子听力六个组别,运动员分A、B、C、D四个小组进行小组循环赛,采用“501”减分赛、三局两胜制进行。

比赛过程中,我市每一个残疾人运动员全神贯注,用心投好每一支飞镖,旁边的观众也不时加油鼓劲。他们在闲暇时间还与其他选手相互交流、切磋,共同进步。在小组预赛后,我市12名队员进入8强10人;半决赛后,进入4强6人,进入冠亚军决赛3人。最终,经过一番激烈的角逐后,我市运动员共获得1金2银2铜,1个第四名,2个



运动员用心投好每一支飞镖。(市残联提供)

第六名,1个第七名,1个第八名的成绩。

残疾人飞镖运动是近年来比较活跃的一项群众性体育活动,趣味性强,运动量较小,适合残疾人运动员参与。近几年,长治市残疾

人群中涌现出了大量的飞镖运动爱好者。在今年四月份,长治市残联还举办了全市残疾人飞镖比赛,为爱好飞镖运动的残疾人运动员搭建平台。

(郝惠铭)

心理老师为大学生巧解压力

本报讯 记者丁德令报道:5月25日,市全民阅读协会阅读大学堂活动走进山西机电职业技术学院,市全民阅读协会会员、国家二级心理咨询师郭自胜以分享书籍《认知觉醒》的形式,为学生们带来了一场精彩的心理健康教育讲座。

“在生活中,人们普遍面临着种种压力与挑战,如何认识自我、提升思维智慧?我们可以从书中找到一些答案。”当天,郭自胜通过讲解大脑构造、潜意识、焦虑等问题,并提供解决方法,帮助学生们了解自己的思维方式和行为模式,提高认知能力,实现个人成长和改变。

同时,郭自胜由案例切入,分析了沟通背后的心理奥秘,分享了设置合理的人际交往目标、营造良好的沟通氛围、认识到人与人之间的差异、学会尊重他人等人际沟通的实用技巧。讲座中,郭自胜积极回应提问,深入浅出地针对具体问题耐心解答,讲座受到师生的广泛好评。

活动中,郭自胜用幽默的语言和通俗易懂的方式,讲解内容丰富且贴近大学生学习。管理好自己的情绪,未来才会更好,本场心理健康知识讲座提升了大学生对于心理健康的重视,更加自信和勇敢地迎接来自学习与生活的挑战。



现场互动。本报记者 丁德令 摄

潞州区2024年第四届“萌芽杯”中小学生篮球赛

惠丰小学获得双冠

本报讯 记者王晓萍报道:日前,由潞州区教育局主办,长治市职工篮球运动协会、山西飓风悦动文化体育有限公司、长治学院协办的“潞州区2024年第四届‘萌芽杯’”中小学生篮球赛”开赛,本次比赛代表了潞州区中小学生篮球赛事的最高水平。

在此次篮球比赛中,潞州区惠丰小学篮球队充分发扬了顽强

拼搏、奋勇争先的体育精神,赛出了篮球队员的优秀品格。在高手云集的比赛中,该校男子、女子篮球代表队均拔得头筹,获得篮球赛小学甲组双冠军。该校女子篮球队是2023年和2024年的山西省U12女队冠军,在本次比赛中以绝对优势书写了2012年以来的十冠王、2015年以来的八连冠的辉煌战绩。

比赛中,队员们出色的表现也为自己争取到了更为广阔而优质的学习平台,部分女队员被广东东莞篮球训练营选中,这已是惠丰小学向上级学校输送的第八批优秀篮球队员。这些成绩的取得,得益于该校多年来全面发展学生综合素质的办学理念和教学实践,使得学生们不光个性得到了发展,心态和体魄也得到了锻炼。

今日天气
多云间阴天
3~4级西南风
最低气温14℃ 最高气温28℃

生活指数预报
穿衣指数为2级,以穿薄质衣裤、裙装等为宜。早晚年老体弱者可适当增添衣服。

明日天气
阴天有分散性阵雨或雷阵雨转多云
2~3级偏北风
最低气温13℃ 最高气温31℃

